

# 端午经济火热 民俗饰品受宠

又是一年端午节,满城尽飘米粽香。连日来,记者走访呼和浩特各大商超、市场发现,端午经济火热,粽子、糯米、粽叶等食材,以及香囊、艾草、五彩绳等民俗饰品销售火爆。同时,旅游市场也开始走俏,短途游、周边游深受市民青睐。

## 粽子口味多样

粽子是端午节的“标配”。6月19日,记者走访首府各大市场看到,随着端午节的临近,各种口味的粽子销量大增,除了传统的豆沙、蜜枣粽外,一些创新口味的粽子也受到了消费者的欢迎。

在东瓦窑批发市场和回民区宽巷子内,清香软糯、口味多样的传统散装手工粽子摆在显眼位置,每个粽子1.5~2.5元。商家王美莲说,最近几天,买粽子的顾客越来越多,现做现卖的粽子价格实惠,也新鲜,日销量在200个左右。据了解,干粽叶、江米、蜜枣、白糖等制作粽子的原材料销量也随之上升。

随后,记者来到北京华联超市凯德广场店、家家悦超市金桥店,一进门就看到各式各样整齐陈列的粽子礼盒,冷柜里的粽子也摆放得满满当当,各大品牌都推出了打折促销活动。粽子口味多样,除了鲜肉、蛋黄、蜜枣味的,一些品牌还推出了红烧牛肉、五谷杂粮等口味的粽子。

此外,线上渠道也成了购买粽子的方式之一。一些新口味的粽子受到年轻人欢迎,栗子鲜肉粽、生椰拿铁粽、酱香大肉粽、上汤黑松露云腿蛋黄粽、玫瑰乌米栗蓉粽……这类粽子一般都是单个售卖,每个净含量100克,价格10~25元。“网红粽子的价格不便宜,但口味奇特,还是想买两个尝尝鲜。”市民李春芳笑着说。

## 询价公告

从即日起我公司就《北方新报》分类信息广告代理事宜面向全社会进行公开询价。欢迎有实力、有资源,符合条件的供应商前来参加。

请供应商将公司营业执照、法人身份证件扫描件、联系人、联系方式等信息发送至bfxbs123456@163.com。我公司收到报名信息后,将对报名供应商资质进行初审。初审合格后,向供应商发送询价资格文件,请供应商按照我公司的询价要求准备询价文件。

报名截止日期:2023年6月26日17时

询价时间:2023年6月30日10时

询价地点:呼和浩特市赛罕区内蒙古日报社4楼

联系人:樊先生

联系电话:0471-6659562

内蒙古新闻网传媒有限责任公司

2023年6月19日



乐演出,为游客带来夏日狂欢之旅。

## 短途游受青睐

连日来,记者走访呼和浩特各大旅行社,由于端午节假期仅有3天,因此中长线旅游热度不高,短途游成为大趋势。从出游人群来看,年轻人成为主要出行群体,他们更青睐距离近、花销小、亲近自然的旅游景区。

端午节期间,不少旅行社推出“粽”游周边的精品短线游产品,如林胡古塞1日游、白石山2日游、野三坡3日游、北京3日游、天津极地游船相声3日游、绵阳平遥王家3日游等。“准备带着家人在周边逛逛,找个景区感受一下节日氛围。”呼和浩特市民马雯丽对记者说。

中川国际旅行社的工作人员告诉记者,不少市民选择周边自驾游,或者带着家人体验农家乐。从周边自驾来看,露营烧烤成为热门。

**文·摄影/草原全媒·北方新报  
记者 刘睿 刘惠 实习生  
邢子凡 李雨妹 张昊萌**

的活动,邀请广大市民、游客一起度过一个与“粽”不同的端午节。

内蒙古图书馆在6月22~24日将举行“风雅端午”诵诗会、“我是小小售货员”职业体验活动、亲子情绪绘本共读活动等,邀请读者一起感受中华优秀传统文化的魅力。

内蒙古自然博物馆6月22日推出端午节主题游馆会,以好运投壶、编彩绳·系平安、龙腾端午、手绘彩蛋等趣味活动打造沉浸式端午节。

端午节期间,呼和浩特还将举行各类缤纷的夜场活动、精彩的主题音

激情不散  
乐透相伴

凡年满十八周岁及以上购彩者均可参加  
活动范围为全区所有乐透游戏销售实体店

**活动时间**

**5月31日晚开售的第23062期  
至6月28日晚停售的第23073期之间**

**活动内容**

**· 凡购买超级大乐透游戏单票 ·**

**金额在15元及以上追加票(含15元),  
将有机会获得10元五注单式或36元  
“6+3”复式彩票或63元“7+2”复式追  
加彩票或“谢谢参与活动”中任意一项。**

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 赤灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业发展 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩官方微信